



Фейк. У Житомирі Нацполіція запровадила гарячу лінію для повідомлень про «агресивних людей у військовій формі»

Владислав Герасименко - 20 Липня 2024 | 20:08



Прокремлівські Telegram-канали повідомили, що у Житомирі Нацполіція запровадила «гарячу лінію» для повідомлень про «людей у військовій формі, що поводять себе агресивно». Чи правда це — дізнавалися наші фактчекери.

Що сталося?

29 червня прокремлівський Telegram-канал «Шаман Раху ©» повідомив, що в Житомирі запровадили «гарячу лінію» для повідомлень про «людей у військовій формі, що поводять себе агресивно». За докази, що підтверджують цю інформацію, надається фото наліпки на скло з оголошенням від Національної поліції України.

«Якщо ви побачили підозрілу людину у військовій формі і вона поводить себе агресивно, телефонуйте на гарячу лінію: +380 (44) 254-96-96, 0 800 505 222», — йдеться на наліпці.

Пояснюючи сенс такої ініціативи з боку правоохоронних органів, пропагандисти пишуть, що «Україну накриває хвиля невірноважених військовослужбовців, які повертаються з фронту».



Шаман Раху ©

16,978 підписників



Україну накриває війна насилля від неуравноважених, приїхавших з передової. В Житомирі навіть запустили гарячу лінію на випадок, якщо ви зустріли «агресивних людей в військовій формі».

👍 131 🔥 16 👏 5 ❤️ 2 🍷 2 😊 2

👁️ 4158 Шаман Раху, 1:51 PM

Також цю новину поширили інші Telegram-канали, такі як «Медведь», «На самому ділі в Херсоні», «Республіка Одеса», «На самому ділі в Дніпрі», «Насправді» та «Харківчаночка».

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Для початку ми співставили вказані на наліпці телефони з контактами, що надані на офіційному вебпорталі Національної поліції України. Так, у розділі з контактами вказані номери:

+380442549**333** замість +380442549**696**;

0800500**202** замість 0800505**222**.

Оскільки в повідомленні Telegram-каналів зазначалось, що оголошення було розміщено в Житомирі, то ми відповідно також перевірили офіційний вебпортал Головного управління національної поліції в Житомирській області. Номер «гарячої лінії» той самий (Нацполіція), а номери Центрального управління геть інші, до того ж використаний код міста Житомир (412), а не код Києва (044).

Наступним кроком ми звернулися з офіційним запитом до ГУ Нацполіції в Житомирській області з проханнями спростувати або підтвердити поширену Telegram-каналами інформацію. Через тиждень ми отримали офіційну відповідь від Нацполіції:

«За інформацією наданою ДІАП повідомляємо, що телефонний номер «+380 (44) 254 96 96» закріплений за співробітником ДІАП та використовується для виконання службових обов'язків за напрямом діяльності ДІАП НПУ. Крім того, телефонний номер «0 800 505 222» зазначений у доданих документах запиту на інформацію не належить та не використовується в діяльності НПУ

З огляду на викладене вбачається, що інформація, яка поширюється мережею Інтернет, за посиланням <https://t.me/bear007/52117>, а саме «запуску Національною поліцією України в місті Житомир, гарячої лінії для людей, які «побачили підозрілу особу у військовій формі і вона поводиться агресивно», є недостовірною».

Ми також безпосередньо зателефонували за номером так званої гарячої лінії 0800505222 та дізналися, що цей номер належить підприємству Wizard — постачальника обладнання для оснащення інженерних систем водопостачання, водовідведення та опалення.

Отже, перед нами фейк російської пропаганди, що має на меті дискредитувати українських військовослужбовців та в цілому Сили оборони України.

Висновок: фейк

Над матеріалом працювали: Владислав Герасименко, Юліана Топольник